

引进绿色工业，全程服务企业，推进产业升级 优质服务让企业在定安“安家”

■ 本报记者 邓钰
特约记者 司玉 通讯员 黄祥

“从落户到投产，政府不仅给予各种优惠政策，还全程贴心服务，这么好的发展环境谁不愿意留下来？”近日，定安县塔岭工业园的南国健康产业，营养饼干和营养粉等多条自动化流水线正式投产，该企业副总经理陈伟斌满是感慨。

“产业园选址时，曾考察过省内多个市县，而定安优越生态和周到服务，让我们决心在此落户。”陈伟斌介绍，从考察阶段，政府工作人员便主动联络，讲解各项审批和扶持政策，尤其是

在审批环节做“减法”，上交项目资料后，3日内就能收到答复，极大提高入驻效率。

塔岭工业区管理委员会常务副主任符史立表示，定安为企业提供“一站式”服务，通过全面梳理发布统一的项目审批、报建流程及要件，实施容缺受理机制等手段，极大提高企业入驻效率。同时，在企业落地后，定安各单位不断向前延伸服务关口，为企业提供一对一的“保姆式”全程跟踪服务，为企业解决原料、人才等多方面难题。

健康产业的研发周期长，投入成

本大，从落户到投产需要耗时极长时间。初入驻塔岭工业园时，陈伟斌仍有些担忧：“项目入驻后几乎没有即时效益，政府能够一如既往地提供支持服务吗？”

这份顾虑很快就被打消了。“在建设中，政府工作人员每半月做一次回访，了解我们的最新诉求，高效解决项目建设中水电等各类需求。”陈伟斌说，尤其在今年上半年，工厂生产线陆续投产，但健康产业是新兴产业，对员工综合素质要求高，在当地招工缺口大，难以招聘到理想人才。

了解到企业人才紧缺问题，定

安县政府迅速牵头海南省工业学校，建设“政企教”三方合力建设人才培养基地，输送健康产业人才。提到此，陈伟斌感慨道：“正因政府的贴心服务，才让我们在这安了家，扎了根。”

南国健康产业园并非个例，近年来，定安依托生态优势和贴心服务吸引多家企业来此投资。同时，该县始终坚持生态为先，坚持发展低消耗、高产值的绿色工业，实行严格的企业准入制度，以生态指标“高门槛”倒逼产业转型升级。目前，苏州协鑫新能源投资有限公司定安35MW光伏扶贫项目、湖南远大

住宅工业集团股份有限公司装配式建筑产业基地项目和南丽湖文化体育小镇项目等一批绿色项目纷纷入驻，一幅绿色发展蓝图在此徐徐铺开。

定安县委书记陈军表示，定安将继续转变政府职能，进一步优化政务服务环境，为企业争速度、抢时间。同时继续打好生态王牌，加大产业结构调整力度，营造优良投资环境，进一步将生态优势转化为产业发展强势，促进定安科学发展、加快发展、跨越发展，打造绿色投资热土。

(本报定城9月7日电)

海南美食文化节 重奖选拔“美食宝贝” 冠军奖金高达2万元

本报海口9月7日讯（海报集团全媒体中心记者容朝虹）作为2017第二届海南美食文化节的重要活动之一，首届海南“美食宝贝”选拔大赛自启动报名以来，吸引了社会各界人士的关注和参与。

据了解，此次大赛由海南日报报业集团主办，海南拜博口腔医院赞助支持，奖项多样，奖品丰厚。其中，大赛总冠军将获得奖金2万元，同时，被聘为海南“美食宝贝”，成为海南“美食代言人”，参与和邀请进行每届活动的推广、美食推介和美食文化的传播；亚军获得奖金1万元；季军获得奖金5000元。大赛还将评选出“最佳上镜奖”“最具活力奖”“最具亲和力奖”“最佳才艺奖”“最佳身材奖”“最美笑容奖”等各1名。

据介绍，大赛报名将于9月20日截止。市民可登录“海南日报大海之南”官方微信进行报名，并将个人相关简历（附一张生活照片和2分钟以内的自拍生活视频）发送至活动组委会邮箱：hnmswhj@163.com；咨询电话：0898-66810280。

◀上接A01版

连续面向全国为24所思源学校招聘了26名校长和229名学科骨干教师……

省教育厅师管处负责人介绍，这三年，我省面向全国引进的300名“好校长”“好教师”中，有超过71%的人自愿到贫困市县、民族市县、乡镇学校工作，起到了雪中送炭的效果。

加大投入，为乡村教育补齐短板

省委、省政府对乡村教育的重视桩桩件件地落到了实处。你看，这个学期，我们又迎来了两位新教师！”儋州市兰洋镇中心学校番打小学教学点教师王金花细数着教学点的变化，心里充满了希望。

她在这里工作已有30余年，回想刚刚参加工作时，教学点只有一间茅草房。没水，就下山挑；没电，就点煤油灯；没有活动场地，就人

手一把锄头，把小山包平整成“运动场”。

再穷不能穷教育。多年来，我省各级财政持续加大投入，全面落实乡村学校办学条件标准化，启动总投入52.1亿元的“全面改善贫困地区薄弱学校基本办学条件项目”，保障农村义务教育学校教学及教学辅助用房、实验仪器设备等教学设施。目前，我省已有14个县市（区）通过了国家县域义务教育发展基本均衡县评估认定。

教师待遇也较前些年有了明显提高——在生活上，我省先后投入9.4亿元为农村学校建设教师周转宿舍近1.2万套；在收入上，我省实行农村教师工资待遇倾斜政策，建立偏远贫困地区教师生活补助制度，惠及8千多名偏远贫困地区行政村以下农村教师，形成了“越往基层、越是艰苦，待遇越高”的激励机制……

澄迈县文儒中心学校教师王和安很有体会，他执教的36年间，学校的教学楼从不堪风雨的瓦房变成坚

固美观的楼房；运动场从泥泞不堪的红土地变成平坦坚硬的水泥地面；教学设备从“两根木棍支起一块木板就是黑板”变成“投影仪、麦克风、电子白板啥都有”……一批又一批农村孩子从这里展翅飞向未来。

投桃报李，为乡村教育付出真心

授我以桃，报之以李。乡村教师把一片真心交给学生，振兴海南乡村教育的热情也越来越高。

有的学校教学硬件设施不够完备，教师就把手机当作投影屏幕，给孩子们播放教学视频；有的学校现代教学资源比较短缺，教师就创新利用田园资源开展教学，带着孩子们量田埂、数秧苗、绘果蔬……

省教育学院培训部负责人告诉记者，我省乡村教师的学习主动性很强，每年的“国培计划”“省培计划”“边远乡村教学点小学教师培训计划”等，都得到了他们的热烈

响应。越来越多乡村教师通过这些培训项目走出大山、走进城市，甚至走出海南，接触到更多更新的教学方法。

变化一点点发生——原本对新媒体一窍不通，甚至有些排斥的老教师，主动从电脑开关机学起，现在已能熟练制作教学课件、使用网络“同步课堂”；原本对读书不感兴趣，性格内向腼腆的学生，如今在课上踊跃举手发言，在课下与同学打成一片……培训还衍生出不少对应教学点“学生少、硬件少”特点的教研成果：小学校本教研、复式教学模式等，为我省乃至全国推进乡村学校发展提供了可借鉴、可复制的样本。

“乡村教师的春天来了，乡村教育的希望‘燃’起来了……”正如记者在采访中听到的这句话，一份乡村教育的高分答卷，就是省委、省政府为全体乡村教师送上的节日礼物。

(本报海口9月7日讯)

我省启动《民法总则》巡回宣讲活动

本报牙叉9月7日电（记者金昌波 通讯员冯兰田）今天上午，由省委宣传部、省司法厅、省普法办主办的《民法总则》巡回宣讲活动在白沙黎族自治县启动，邀请海南省普法讲师团为广大干部群众进行普法知识讲座。

讲座中，省普法讲师团成员分别从起草背景、适用规则、基本原则、自然人、法人与非法人组织、民事权利、民事责任、诉讼时效等各个方面对《民法总则》进行了深入浅出的讲解。讲座以案说法，内容生动丰富，既有理论高度又有实践深度，对于深化法治宣传教育、学习宣传《民法总则》具有重要的指导意义。

省司法厅有关负责人表示，今年3月通过的《民法总则》全面系统地确定了中国民事活动的基本规定和一般性规则，与每个人都息息相关，此次巡回宣讲活动，是我省推动民法宣传教育活动的重要举措。下一步，还将开展系列活动，进一步宣传好、学习好《民法总则》，帮助群众强化法治意识，掌握法律知识，切实学会运用法律维护好自身权益。

“2017欣爱的礼物”公益活动走进海口特殊教育学校 为孩子们送上开学礼物

本报海口9月7日讯（记者孙慧）今天上午，由南海网联手海口宜欣城举办的“2017欣爱的礼物”海南大型慈善公益系列活动第一站走进海南（海口）特殊教育学校，为学生送上新学期礼物。

今天上午，南海网和宜欣城部分工作人员一起来到该校，为学生们送上了篮球、足球、乒乓球、书本、彩笔、书包等爱心物品。

海南（海口）特殊教育学校副校长何瑞金表示，孩子们在新学期就收到宜欣城送上的这份爱心礼物，非常开心。公益活动的举办，让孩子们感受到了社会的关爱，也激励着孩子们更加努力地学习，热爱生活。

作为此次活动的主要捐助方，海南宜欣商业管理有限公司副总经理周雪表示，希望通过此次爱心活动能够让更多需要帮助的人感受到来自社会的关怀与帮助，让更多社会爱心人士和企业加入活动。

由南海网主办的“2017欣爱的礼物”海南大型慈善公益活动借助网络平台，向全社会征集爱心物品，捐赠给学生、孤寡老人或贫困户等需要爱心物资支援的社会群体。

深山远乡，他们点亮教育希望

手一把锄头，把小山包平整成“运动场”。

再穷不能穷教育。多年来，我省各级财政持续加大投入，全面落实乡村学校办学条件标准化，启动总投入52.1亿元的“全面改善贫困地区薄弱学校基本办学条件项目”，保障农村义务教育学校教学及教学辅助用房、实验仪器设备等教学设施。目前，我省已有14个县市（区）通过了国家县域义务教育发展基本均衡县评估认定。

教师待遇也较前些年有了明显提高——在生活上，我省先后投入9.4亿元为农村学校建设教师周转宿舍近1.2万套；在收入上，我省实行农村教师工资待遇倾斜政策，建立偏远贫困地区教师生活补助制度，惠及8千多名偏远贫困地区行政村以下农村教师，形成了“越往基层、越是艰苦，待遇越高”的激励机制……

澄迈县文儒中心学校教师王和安很有体会，他执教的36年间，学校的教学楼从不堪风雨的瓦房变成坚

固美观的楼房；运动场从泥泞不堪的红土地变成平坦坚硬的水泥地面；教学设备从“两根木棍支起一块木板就是黑板”变成“投影仪、麦克风、电子白板啥都有”……一批又一批农村孩子从这里展翅飞向未来。

投桃报李，为乡村教育付出真心

授我以桃，报之以李。乡村教师把一片真心交给学生，振兴海南乡村教育的热情也越来越高。

有的学校教学硬件设施不够完备，教师就把手机当作投影屏幕，给孩子们播放教学视频；有的学校现代教学资源比较短缺，教师就创新利用田园资源开展教学，带着孩子们量田埂、数秧苗、绘果蔬……

省教育学院培训部负责人告诉记者，我省乡村教师的学习主动性很强，每年的“国培计划”“省培计划”“边远乡村教学点小学教师培训计划”等，都得到了他们的热烈

响应。越来越多乡村教师通过这些培训项目走出大山、走进城市，甚至走出海南，接触到更多更新的教学方法。

变化一点点发生——原本对新媒体一窍不通，甚至有些排斥的老教师，主动从电脑开关机学起，现在已能熟练制作教学课件、使用网络“同步课堂”；原本对读书不感兴趣，性格内向腼腆的学生，如今在课上踊跃举手发言，在课下与同学打成一片……培训还衍生出不少对应教学点“学生少、硬件少”特点的教研成果：小学校本教研、复式教学模式等，为我省乃至全国推进乡村学校发展提供了可借鉴、可复制的样本。

“乡村教师的春天来了，乡村教育的希望‘燃’起来了……”正如记者在采访中听到的这句话，一份乡村教育的高分答卷，就是省委、省政府为全体乡村教师送上的节日礼物。

(本报海口9月7日讯)

盛大开盘
全装修首付9万/套 起

42-54m²一房 ◎ 79-86m²两房 ◎ 海口后花园 置业海南岛

**28万m²成熟社区 / 大型泳池温泉泡池 / 热带水景风情园林
110米阔绰楼间距 / 星级度假酒店**

预售证号:定安(2017)预字第008号

本广告仅作为形象宣传使用，以政府最终批示规划为准，最终解释权归开发商所有。

